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cnoxeHue U BbIMUTaHue
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3aaada Ne 1

* OOUH MBIWOHOK Ccben

+ 1L kr cbIpa, a apyroii

2

1
Ha Z Kr meHblwe. CKONbKO

CbIpa Cbesl BTOPOU MBILIOHOK? ~ 1

[TpoBepuTb NOMOLLLb B
oTBeT ~ T




PeweHue 3aaaum Nel

+ 1 mbIw. -13Kr
2 MbIW. - HQ KM MeHblue ?

* 1) CkonbkO Kr cbIpa cben 2
MBILLIOHOK?

13- £ =1 221 =1 Z(kr)

Oteet : 1 ZKr cbIpa

Cneavwowasa 3agadya




OTeeT K 3aaa4e Nel
OteeT : 1 ZKr cbIpa cben 2 MbILOHOK

[TocmoTpeTb obpaseu
ohopmMIieHns




3aaaya Ne?2

Bonk upet k KpacHou LLanouke. 3a
repebIM Yac OH NpoLWen 33 KM, a 3a Q
BTOPOM HaA = KM MeHbLe.

10

CKOJbKO KM npolles BOJIK 3a ABa
Yyaca?

[TpoBepUTHL OTBET NOMOLLb




PeweHue 3anaum Ne?2

« 1y, - 33 KM
24. - Ha ° 3 KM MeHblUe
Bcero - ?

- 1) CkonbKoO KM npoluest BOSIK BO 2 Yac?
33363 .3 (Km)

5 10 10 10

2)CKOSIbKO KM npoLuesi BOJIK 3a ABa Yaca?

3,3 6039 (Kkm)
5 10 10 10

OTBET: (2 KM
10

Cnepnyrowlas
3agadva




OTBeT K 3aaaye Neo?’2

9

OTBET. 65 KM

[TocmMmoTpEeTH

obpaselLl
ohopmMieHus




3aaada Ne3

- CobcTBEeHHasa CKOpOCTb
KaTepa 20% Km/u, a

CKOPOCTb TeUeHUs peku

1_
5 Km/\.

- HanpuTte crkopocTb
KaTepa No TeYeHUro u
NpOTUB TeYyeHUs.

[TpoBEpPUTL OTBET

NMOMOLLIb




PeweHue 3aaaum Ne3
4

+ Co6.ck. -  O5Kkm
1
CK.TeY. - 15 KM
no Teu. -?

NpOTUB Teu. -?
1) KakoBa ckopocTb katepa no re4eHuro?

20f+11=218ﬁ=219=22% (km/u)

2) Kakosa ckopocTb kaTepa npoTuB TedeHus?

2041 Lo98=5 3 (KM/4)
5 2 10 10

3
OteeT: 22— km/4, 19> Km/u

10
10 Cnegyiouias

3aiayda




OteeT K 3aaa4e Ne3

3
+ OTBeT: 227, KM/4Y - NO TeyeHuto

103 KM/4Y - NpoTUB TeyeHus

10

[TocmoTpeTb obpaseLl
ohopMneHuns




3aaava Ne4

B 6ubninoTeke UMeroTCa KHUMU Ha PYCCKOM,
AHI TMUCKOM U HemMeLIKOM a3bIKaxX. KHUrm Ha
QHFIUIACKOM S13bIKe COCTABNSFOT - BCEX KHUT, Ha
HEMELKOM - 2 BCeX KHUI, a OCTanbHbIE - Ha

* pycCKom A3bIKE. Kaxkyro 4acTb KHUI COCTABNALOT
KHUMU Ha PYCCKOM $13bIKe?

[MpoBepuTbL OTBET NOMOLLb




PeweHue 3agaum Ned

1
Ha aHr. - ¢ BCEX KHUT

Ha Hemel. - % BCEX KHUF

Ha pyCcCcKom - ?

[l pymem Bce kHUrY 3a 1.

1) Kakyro 4acTtb KHUI cCOCTABAAFOT KHUMU Ha

AHrSTIMACKOM U HEMELIKOM A3bl Kax?
1 2 3+4 7

—_—t = =
7918 13 (Bcex KHUr)
2) Kakyro 4acTb KHUI COCTABAAFOT KHUIM Ha pyCCKOM
43blKe? 7 11
1— = (Bcex KHUr)
18 18

oteetr: 11 Bcex KHUr Cnenytowan
- 3angava
18




OTBeT K 3aaave Ne4

13
 Onsem s BCeX KHUr.

[TocmoTpeTb obpaseu
odopMnIeHns
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3agada Neb

* I3 KyBLUMHA, B KOTOPOM 3 1

MOJI0KQ, ommnlgl CHavyana 3 n,
5
a notom ewe 7, .

CKONMbKO N MOJIOKA OCTaNoCh B

KyBLIUHE? Sﬁ

)
=1 &8
~
[TpoBEPUTL OTBET MOMOLLb
\

\




OTBeT K 3aaade Neb

+ Otset: ;1 nocranocs B kyswmHe
10

[TocmoTpeTb obpaszeLl
ohopMneHns
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PeweHue 3aaaum Neb

"+ bbrno - 3 n mon.

+ Otn. (3 nwu om.% n

U 5

(\.f - 1) Ckonbko 11 MONOKa OTAUN?
33 643 9
1242 =122 ==
5710 10 10 (1)
2) CKOMbKO J1 MOJIOKG OCTA10Ch?

3—19 =1 ! (ﬂ)
10 10

10

OTBET. | 1 J1




-Bcel
 Tbr monoaeul

TTocTapaiica 3aNOMHUTL pelileHUe BceX 3aAaM
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